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Přelouč, 15. února 2021  
 

SVOS Přelouč míří do Abú Dhabí (SAE) 
 
Situace v souvislosti s pandemií s Covid-19 dlouhodobě negativně ovlivnila možnost firem 
prezentovat se na mezinárodních výstavách a veletrzích. Přeloučská společnost SVOS tak naposled 
měla možnost představit se odborné veřejnosti v polovině září 2019 na největším světovém veletrhu 
obranného průmyslu DSEI v Londýně. Nyní firma směřuje na prestižní veletrh vojenské techniky IDEX 
2021, který se bude konat v hlavním městě Spojených arabských emirátů Abú Dhabí ve dnech 21.-
25.2.2021. 
„Je samozřejmé, že pro naši společnost, která je výrazně proexportní, má prezentace na 
mezinárodních výstavách a veletrzích velký význam,“ konstatuje Ing. Štěpán Černý, obchodní ředitel 
SVOS Přelouč. „Osobní kontakt se stávajícími zákazníky byl sice v době pandemie problém, ale  
v komunikaci jsme vvyužívali telekonference.  Zúčastnili jsme se úspěšně i v době epidemie také 
mezinárodních tendrů, ale pro setkávání s potenciálně novými klienty jsou výstavy a veletrhy 
nenahraditelné.“ 
„Naše společnost se bude na tomto veletrhu prezentovat společně s dalšími českými zbrojařskými 
firmami v rámci národní stánku ČR,“ upřesňuje Štěpán Černý. „Nebudeme zde fyzicky vystavovat naší 
techniku, ale chceme návštěvníkům především při osobních jednáních představit naše speciální 
vojenská, obrněná vozidla řady Perun v různých konfiguracích, například pro přepravu osádek, ve 
variantách jako ambulance, velitelsko-štábní, logistické, dělostřelecké nebo protidemonstrační. 
Prezentovat budeme rovněž pancéřovaná vozidla Toyota Land Cruiser 200 či další speciální 
vozidlovou techniku pro vojenské a policejní určení.“ 
 
Také ve SVOS Přelouč budou pozorně sledovat, jak se bude situace kolem pandemie letos vyvíjet. A 
zda se otevřou brány dalších zbrojařských veletrhů, například DSEI v Londýně v září nebo IDET v Brně 
v říjnu letošního roku. 
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